

冲动的爱

留女友,他报假警称飞机有炸弹被拘10天
又被东航状告索赔15万,可女孩还是走了

今年6月2日,被女友甩掉的南京小伙王某心有不甘,为了拦住即将坐飞机离开南京的女友,他情急之下报了假警,称飞机上有炸弹。当时,近百名旅客正准备起飞,机场管理方和警方如临大敌,立即启动紧急预案取消飞行计划,并疏散所有乘客排查险情。一番调查后,安检人员发现飞机上有“炸弹”一事纯属子虚乌有,王某被拘留10天。

昨天,这一事件的后续工作继续推进,受到影响的东方航空公司将王某诉至法院,要求王某赔偿损失15.3万多元。

□快报记者 田雪亭 实习生 马洋

事件回放

痴情小伙报假警
称飞机上有炸弹

王某是个80后小伙,和女友交往了一段时间后,女友觉得处不来提出分手。今年6月2日,女友不辞而别,就在王某到处寻找时,收到了女友的短信,别再找我了,我下午坐飞机回成都老家。

王某当即拨打电话,但此时对方已无法接听。为了挽回这段感情,他决定迅速冲到机场,将女友拦下来。乘出租车去机场的路上,王某查询得知南京飞往成都,最早的航班是当天下午两点45分,随即用马路边的公用电话报警,称飞机上有炸弹。

“MU2815航班里有爆炸物!”机场指挥中心得知这一情况,赶紧将该航班拉回停机坪,乘客们不仅要重新进行安检,所有托运行李和货物邮件也要一件件开包检查。

警方正在逐一开包检查,突然有一位自称姓蒋的女孩站了出来:“飞机上应该没有炸弹,这个报警电话可能是我男朋友打的,他为了不让我走。”

航空公司负责人告诉快报记者,蒋小姐31岁,是四川人,男朋友比她小三岁,是1983年的,“两人可能感情出了点问题。”

清查结果最终表明,飞机上根本没有炸弹。根据王某女友的描述,警方最终确定王某涉嫌报假警,对其做出了治安拘留10天的处罚。

航班因为延误,直到下午5点才重新登机完毕,由于正常起飞计划被打乱,航班只能被动等待流量控制后的新起飞时刻。最终一直延误至6点12分才起飞,延误了近四个小时。



漫画 俞晓翔

庭审激辩

15万,航空公司告上法庭要他赔

王某为追回女友报假警,昨天,东航江苏公司将王某告上了法庭,要求王某承担各项经济损失15.3万多元。庭审现场,双方展开了激辩。

是否故意报假警?

昨天王某并未到庭,他的代理人表示,并不否认报假警的事实以及造成的影响,“但王某毕竟年轻,一时感情受挫,在冲动下想出这一招,以此来拦住女友,内心并无任何恶意。”代理人说,在很多电视剧中都有类似的情节,男主角想尽办法拦住女友,重归于好的有很多。

“被爱情冲昏了头脑,这是在情感角度,但是作为一个成年人,理应明白自己的举动会产生什么样的社会影响。”东航代理律师,江苏汇商律师事务所吕剑锋律师认为,王某为了拦住女友,两次使用公用电话报假警,声称飞机上有炸弹,其举动能推断出,他明知自己的举动会造成什么样的后果,且使用难以查找的公用电话报警,主观的故意非常明显,“他什么都明白,这就是典型的故意报假警,走险棋。”

损失依据何在?

“MU2815原本的飞行计划是从南京到成都,然后再从成都飞回南京。由于王某的行为,不仅南京这边的乘客难以准时起飞,成都那边的乘客也干着急,一些乘客改签到其他航空公司。因此一项,东航的直接损失就超过14万。”吕剑锋表示,按照原计划,航空公司将为南京飞往成都的乘客提供一顿点心餐,但因飞机晚点,最终不得不更换为正餐,“正餐费用增加,原有的点心餐也因超过4小时的保质期,不得不丢弃。”

受伤痴情男

女孩回了老家,他班也不上了

昨天,快报记者联系上了王某的家人,对于王某为了追回女友谎称飞机有炸弹一事,家人并不否认,“尽管当时我们怎么都不相信,但这已经是事实。”

据王某家人介绍,王某的女友此前在南京工作,偶然认识后,两人很快谈起恋爱,女孩也搬到王某家中居住。不过,大学学历的女友和职高学历的王某很快就因为沟通问题产生争执,最终女孩提出分手。

“原本阳光帅气的小伙子,自

吕剑锋还表示,王某不仅造成本航班延误,排在这个航班之后的数趟航班也延误,产生连锁损失。该机在延误4小时后到达成都,公司还不得不给部分乘客再次提供误餐费用以及住宿费用,这都不是小数字。

对于航空公司的诉讼请求,被告王某的代理人一概否定,“你们没有提供一份正规发票和主管机关的审批意见,我们不予质证。”据悉,航空公司因为年度结算周期问题,暂时无法提供正规发票等材料,法官要求航空公司补充相关证据。

飞机为什么不熄火?

“报假警后,乘客都被疏散。但是,飞机上的小型发动机继续运转,时长达4个小时之久。按照相关测算,仅这一时间内,燃油费用就达3000多元。”吕剑锋表示,得知炸弹一事,航空公司关闭了大型发动机的运转,但是,保留了小型发动机运转,以提供照明、通风等基本功能,也是为了配合安检需要。为此,航空公司提供了该架机型的燃油情况证明,根据其数值乘以时间,得出的费用的确为3000多元。

“但问题是,你们根本无须让发动机继续运转。”王某的律师表示,这笔费用就是“浪费”,他说,当时乘客都已经疏散,“空空荡荡的飞机上,何必还要继续供电通风?”该委托他强调说,对于航空公司浪费的这些燃油费用,应该由公司买单,而不是王某。

对此,吕剑锋坚称运转小型发动机是必须的,“根据民航总局的规定,一旦小型发动机都要熄火,必须按照事故程序上报,程序极为复杂,也会造成更为严重的社会影响。”因此,通常情况下,小型发动机都须运转,不能关闭。

从报假警被拘留后,精神一蹶不振,现在工作也不干了,整天闷在家里。”王某的家人说,当天在机场,王某的女友很坚决,乘坐其它航班回了老家,手机号码也换了,“女孩自此再也没有出现过。”

对于被航空公司告上法院一事,王某的家人认为,赔偿是应该的,“但我们家的情况就这样,王某也没有工作了,要多了,我们真的没钱赔。”据悉,这一案件昨天未当庭宣判,法官希望双方补充证据后再重新审理。

离奇逃犯

他隆胸变装当“女人”
收监时算男算女成难题
目前警方正对其做性别鉴定

1年半前,19岁的贵州男子明某盗窃老板7000元现金后潜逃。为逃避追查,明某做了隆胸手术,还每天服用雌性激素改变外形和嗓音。常州钟楼警方在“清网行动”中将其抓获时,明某居然成了个“女人”。

据了解,明某是常州警方抓获的首名变性嫌疑人,如何收监成了难题。据了解,警方正在对明某进行性别鉴定,结果出来后才能确认送至看守所,羁押在女嫌犯区域或者男嫌犯区域。



曾经的明某



隆胸后的明某 警方供图

盗窃案嫌犯成了“美女”

2010年4月14日,常州钟楼区一家美发馆发生盗窃案,老板沈某办公室抽屉里的7000余元被偷,警方确定小偷是刚来美发店没几天的年轻员工明某。据调查,明某是贵州六盘水人,1990年生,得手之后就逃离了常州。

“清网行动”以来,北大街派出所民警们赶赴其贵州老家,希望其父母可以协助公安机关规劝其自首。但是爱子心切的两位老人并不配合工作,对儿子的事不愿多谈,只是说儿子在外打工,他们也很久没有联系了。不过,细心的民警还是在明某家中发现了一些线索——电话旁的墙上,有几串用笔记下的手机号,其中一个号码,显然是刚刚记上的。

回去之后,民警进行分析,发现这是个郑州的手机号,然而,民警跟这一号码联系,对方始终没有接听,过了两天再打过去,对方已经停机。

民警再次来到明家,发现墙上又多了一个手机号码,还有一个十位数的数字串。根据新号码再查,这是一个武汉的手机号,明某很可能已经从郑州逃至武汉,十位数的数字串则可能是一个QQ号码。

民警立即赶到武汉,同时根据新手机号和QQ号在互联网上查找信息,结果在武汉当地论坛发现了一个求职帖。不过,求职帖却显示为寻找人妖表演场地,而且这个名叫“人妖美佳”的账号,QQ空间里放的全是女人照片。明某是男人,可眼前这人却是个妖艳美女,难道是搞错了?

民警注意到,在QQ空间登记的生日号码和明某本人的一模一样:1990年3月2日。民警仔细看着眼前的照片,虽然是女性,留长发、穿女装、涂指甲,可是眼睛、下巴、鼻子和在逃人员库中的明某非常相似。难道明某用的是“障眼法”?

隆胸变装躲避警方追击

民警找了一个当地的宾馆服务员给嫌疑号码打电话,话筒那头传来的是女声。半小时后,民警又请服务员拨打该号码,这次接电话的却是个男声。正在民警们一头雾水时,河南警方传来线索:嫌疑人正在河南上网。

民警立即驱车前往河南信阳。在信阳警方的配合下,发现嫌疑人人住在罗山县城关镇一家商务宾馆。10月15日傍晚,民警进入房间,将嫌疑人明某抓获。此时,“她”正光着上半身,在房间里网聊。

民警把明某带到派出所审讯,审讯初期,明某一直坚称自己姓陈,当问到父亲姓名时,他却脱口而出“明某”。发现说错了话后,又改口说“明某”不是自己的亲生父亲,而是养父。经过几个小时的审讯,明某的精神防线终于被攻破,如实供述了自己的罪行。在笔录上签字时,明某说,“我外貌都已经发生了这么大的改变,你们怎么还能抓到我?难道就不怕抓错吗?”

原来,案发后,明某潜逃至河南郑州,找到一家私人诊所,做了隆胸手术,从外表看已经变成一个女子。手术后,明某需要服用激素才能保持女性特征,渐渐地,声音也开始女性化,男性特征明显萎缩。

激素药费用十分昂贵,一个月要几千元,为了谋生,他跑到酒吧进行人妖表演。业余时间,还在网上与人裸聊赚钱。期间,明某由于再次盗窃,曾被当地警方拘留。拘留期满后,明某打算着干脆变性,做一个女人。父母得知明某的想法后坚决反对,明某这才罢休。

明某落网了,到底把他关在哪个监室,民警犯了难。目前警方正在对明某进行性别鉴定,结果出来后才能送至看守所。

通讯员 费星玮
快报记者 葛小林

